

自学平台学习心得系列三：在学习中重新找到快乐一方姊妹



透过学习、焕发身心

我是重残人士，日常除了抵御疾病风暴抗争，和与先生的关系形同陌路，能有什么快乐？我先生是视盲，做教会的接待，我是一名守望者。可是，学习良院后，在老师的引导下，让我学习的兴趣极度高涨，**最深的感受是越学习，越上进，又愉悦又莫名开心，这种感觉真奇妙！**之前完全不是，若问我神的旨意是什么？人生无意义，残缺的身体养成我得过且过的心态。

互相影响、一起成长

感谢神！让我等到了，我亲爱的老师们教导的很及时，安排的课很精准。**生命影响生命**。我的闺蜜，我的先生，先生的朋友，我教会的主要负责人，他们都是良院的学生，深受他们的影响。良院培养出这么多人才，**被这样的学术氛围环绕，激励我，不断向前！**

标杆很重要：朋友是学霸，每门都考了 80 分，这给我树立了榜样，学习的动力。最近我也考了，《新约纵览》和《解经与研经》。虽然我只考了 68 分，但都让我幸福无比，因为乐观自信了，似乎相信自己什么都行。这真不容易呀！感谢良院的老师殷殷教导，现在不仅跳出了灰心丧气的困扰，充满了自信，深知前途一定会越来越艰难，但是人生不就是迈向一个个挑战，只要一路有属灵家人陪伴，活到老学到老，不好吗？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。